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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 18 DE AGOSTO DE 2021 

 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei nº 68/2021 – Autoria: Rafael Rabbers – Dispõe sobre o Programa de 

Fomento de Startups sediadas no Município de Castro e dá outras providências. 

 

Termo de Fomento nº 05/2021 - Autoria: Executivo Municipal – Firmado entre o 

Município de Castro, por intermédio da Secretaria Municipal de Família e 

Desenvolvimento Social e a OSC – Serviço de Acolhimento Institucional para Idosos 

São Vicente de Paulo. 

 

Termo de Fomento nº 06/2021 - Autoria: Executivo Municipal – Firmado entre o 

Município de Castro, por intermédio da Secretaria Municipal de Família e 

Desenvolvimento Social e a OSC – Obras Sociais Espírita Mariliana Barbosa. 

 

Requerimento nº 242/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Requer ao Diretor da Companhia de Saneamento do Paraná (SANEPAR) informações 

sobre problemas no abastecimento de água no Bairro Vila Rosário, nesta cidade. 

 

Requerimento nº 243/2021 – Autoria: Vereadores Joel Elias Fadel, Miguel Zahdi Neto 

e Jhonnathan de Sousa Flugel - Requer ao Prefeito Municipal informações quanto a 

existência de projeto com previsão para construção de um Espaço Cultural em praça 

do Centro, nesta cidade, reiterando requerimento n° 30/2021. 

 

Requerimento nº 248/2021 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros - 

Requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e 

Meio Ambiente informações sobre a viabilidade de construção de calçada para acesso 

à ciclovia da Avenida Miguel Couto, neste Município. 

 

Requerimento nº 249/2021 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros - 

Requer Voto de Congratulações à professora Marielaine Weigert Queiroz, em 

reconhecimento aos serviços prestados na Rede Municipal de Educação de Castro. 

 

Requerimento nº 251/2021 – Autoria: Vereadores Augusto de Camargo Iucksch Beck, 

Jonathan Cesar Flores Barros e Joel Antônio de Souza - Requer ao Prefeito Municipal 

informações sobre a possibilidade de instalação de Ecopontos nas sedes dos Distritos 

de Socavão e Abapan. 
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Requerimento nº 252/2021 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias - Requer ao 

Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de implantar um centro municipal 

de análise do comportamento aplicada para crianças com autismo, nesta cidade. 

 

Requerimento nº 253/2021 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel - Requer Voto de 

Sentido Pesar pelo falecimento do Senhor José Tibagy de Mello.  

 

Indicação nº 187/2021 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Indica a 

necessidade da instalação de duas lombadas na Rua José Muniz Bueno, localidade 

do Tronco. 

 

Indicação nº 190/2021 – Autoria: Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto – Indica ao   

Prefeito Municipal e ao Diretor Municipal de Segurança Pública a necessidade de 

implantação de programa de Estacionamento Rotativo Digital nesta cidade. 

 

Indicação nº 195/2021 – Autoria: Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto – Indica ao  

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente a necessidade de recapeamento asfáltico ao término da rua General Abreu, 

neste Município. 

 

Indicação nº 196/2021 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas - Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente a necessidade de melhorias na Rua Oscar Montenegro Carneiro, entre as 

Ruas Juarez Rupel e Renato Briski, Bairro Santa Terezinha. 

 

Indicação nº 197/2021 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros - Indica ao 

Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade 

urgente de melhorias e/ ou substituição das lâmpadas dos postes na rotatória da 

Avenida Prefeito Dr. Ronie Cardoso, no Bairro Jardim das Araucárias II, neste 

Município. 

 

Indicação nº 198/2021 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros - Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente a necessidade de instalação de novo parquinho na Praça da Igreja Senhor 

Bom Jesus, no Tronco, neste Município. 

 

Indicação nº 201/2021 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel - Indica ao 

Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de 
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melhorias no asfalto da Rua Maria das Graças Gama Carneiro esquina com a Rua 

Alberto Cropolato, nesta cidade. 

 

Indicação nº 203/2021 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera - Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a 

necessidade de manutenção da iluminação da Rua Florentino Telles, fundos da pista 

de atletismo. 

 

Indicação nº 204/2021 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera - Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a 

necessidade de manutenção e patrolamento na Castrolanda, região da Estrada da 

Ilha. 

 

Indicação nº 206/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck - 

Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e 

Meio Ambiente sugestão para construção de uma praça com espaço para prática de 

atividades físicas e recreativas no Bairro Morada do Sol, nesta cidade. 

 

Indicação nº 207/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck - 

Indica ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a 

necessidade de análise e recuperação de mata ciliar as margens do Rio Iapó, nesta 

cidade. 

 

Indicação nº 208/2021 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias - Indica ao 

Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de 

colocação de lombada na Rua Pedro Canha Salgado, Cantagalo I. 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Projeto de Lei nº 67/2021 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional especial no valor de R$ 1.205.946,98 (Hum milhão, 

duzentos e cinco mil, novecentos e quarenta e seis reais e noventa e oito centavos), e 

dá outras providências. 

 

Requerimentos que ingressaram no expediente. 
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2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei nº 58/2021 – Autoria: Vereador Maurício Kusdra – Institui no âmbito do 

Município de Castro o Dia do Orgulho LGBTQIA+. 

 

Projeto de Lei nº 65/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck - 

Declara de Utilidade Pública a Associação dos Catadores de Materiais Recicláveis de 

Castro. 

 

Projeto de Lei nº 66/2021 – Autoria: Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo 

Municipal, no interesse público, permutar com ônus, área pública por áreas 

particulares confrontantes ao patrimônio público, localizadas na Colônia Castrolanda e 

dá outras providências. 

 

 


